2008年 　月 　日
新風舎破産管財人弁護士

川島英明　様

住所

氏名　　　

私も賛同します
「共同出版・自費出版の被害をなくす会」より貴殿に出された下記要望は、私にも大いに共感できる内容であり、一刻も早く善処されることを要望します。
1．制作途中の著者への扱いに対する要望

　制作途中の著者の中にはすでに十分な制作費用を支払っている方が多数います。このまま破産した場合、支払い済みの費用は戻らず、引渡し分の書籍の入手や販売予定の書籍の流通も実現できなくなります。したがって、著者にこれ以上の残金の支払を求めず、希望する著者には入稿した原稿や編集済みあるいは編集途中のデータなどを無償で引き渡すことを求めます。
2．在庫書籍の扱いに対する要望

　著者は新風舎の不当な請求により会社の利益を含む多額の費用を支払っていること、引き取りを希望している著者がいること、断裁に費用がかかること、書店流通の可能性が絶たれ契約が不履行になっていること、破産は新風舎の詐欺的商法と放漫な経営によってもたらされたこと、著者に精神的苦痛を与えたことなどから、希望する著者には在庫書籍を無償で引き渡すことを求めます。
私からも一言

